

为何每部作品都话题不断?

于正:“只要东西够好,不需要制造话题”

由湖南广播电视台、芒果传媒、经视文化和东阳欢娱共同出品,于正工作室承制的《美人制造》已于9月7日在湖南卫视青春星期天独家首播。该剧由金世佳、杨蓉、邓萃雯、张哲瀚、袁姗姗、罗晋等群星出演。如同于正以往的作品一样,仅开播两集便话题不断。日前,该剧的制片人于正接受媒体访问,用一句“低头皇冠会掉,流泪坏人会笑”来回应了近日的各种纷争。

唐朝惊现元曲? “其实这是一部穿越剧”

在上周日该剧播出首两集后,有很多网友对剧中的穿越元素进行吐槽,特别是元曲惊现唐朝和武则天时代出现李白诗的情节尤其被人诟病,对此,于正回应:“大家看下去就知道了,其实这是一部穿越剧,这一堆人其实很多都是从现代穿越过去的。”

而对于一张曝光的古代人拿手枪的剧照被观众吐槽太雷人时,于正说:“因为我的男主角他从古代穿越过来,然后呢失忆了,然后呢他的那个组织会派人把他抓回去,自然就会带手枪嘛,情景很自然,也就最后一集有这么点东西。”

话题炒作王? “低头皇冠会掉,流泪坏人会笑”

制片人于正的每一部作品在收获高收视率的同时都面临很多不可避免的争议话题,因此于正也常常被质疑是话题炒作王,对此于正回应:“我从来没有制造过任何话题,很多时候都是话题找上来的,或者是因为情商低,中了别人的圈套。我觉得只要东西够好,不需要制造话题。”

而一直处于风口浪尖的于正又是如何拥有强大的内心来

面对纷争?对此,于正说:“万箭穿心习惯就好。一切新的事物在出现的时候都会受到抨击,这个是必然的过程。”另外,他还用一句“低头皇冠会掉,流泪坏人会笑”来回应了近日面临的纷争。当被问到觉得自己哪部作品最成功时,于正表示:“没有最成功的,我觉得最成功的永远还在打造中。”

主角像千颂伊古美门? “他们给我思考的媒介”

有媒体问到《美人制造》这样的喜剧,可能不像过去的《宫》系列那么容易让观众接受,于正解释:“你看《来自星星的你》为什么人家就没有说它雷?是因为舶来品大家更能接受它的变化,但是为什么就不能接受中国电视剧的变化呢?而且我从来没觉得我的雷雷。”

于正在采访中反复提

到《来自星星的你》和“千颂伊”,也让不少媒体猜测,难道《美人制造》的灵感来自于此。并且在《美人制造》中,金世佳饰演的贺兰钧因为高超的医术而性格嚣张跋扈、嘴贱,很多看过前两集的观众都会由贺兰钧联想到“千颂伊”和日剧中的“古美门”,对于于正也坦言当初在创作贺兰钧这个人物时确有所借鉴:“千颂伊和古美门给了我思考的媒介,但出来的人物还是不一样的,贺兰钧不像千颂伊那么笨,也不像古美门那么张扬。”

(凤凰)

向华强妻子向周星驰下“最后通牒”

据香港媒体报道,日前,一篇名为《为什么这么多人黑周星驰》的文章在网上广泛流传,内容有影射之嫌,令电影投资人向华强的妻子陈岚大动肝火,公开狂轰周星驰。为替丈夫取回公道,陈岚更向星爷下“最后通牒”,要求星爷十天内公开向媒体解释。

气难顺的陈岚在9日凌晨将行动升级,与周星驰的粉丝在微博开火。事情源于一群“星粉”在微博对她进行炮轰,被惹怒的陈岚逐一回复网友,她先告“星粉”:“别来我的微博撒野,事实已经胜于雄辩,为什么电影圈没有人帮周星驰说过半句好话呢?而且没有人否定他的才华,只是全部否定他的为人及没品

德。”她更向周星驰发“最后通牒”,限他十天内要对外交代清楚,证明网上这篇文章与他无关,暗示如果周星驰不解释清楚,她会有所行动:“我已经给予他机会了,他不珍惜,不能够怪我了。”

直到9日深夜,陈岚最后在微博留言:“这件事情是我和周先生的私人恩怨,太多前因后果是大家不明白的,请任何周星驰的粉丝别再用脏话攻击我及我的家人,还有路见不平的朋友们。因为你们喜欢他的戏也是我们出资找编剧、导演拍的,例如《逃学威龙》、《赌圣》、《国产007》、《唐伯虎点秋香》、《大内密探零零发》等等。所以你们应该站在中立的立场。谢谢!”

(整理)

张家辉

近日,周星驰被炮轰人格有问题,张家辉曾在电影《千王之王》中与星爷合作,他指:“他是一个很有才华的演员,而他的性格我就不清楚,其实我们很少交流,我认为朋友要深入了解,其实我跟他不熟。”

王晶

早已不相往来的王晶表示:“各家自扫门前雪啦!这件事上我没有兴趣去理。”当被问及周星驰为人是否较难相处,他说:“之前都讲过好多,不想再讲了。”

任达华

任达华说:“我跟周先生不熟,也没有合作过,所以不方便评论太多,但我可以说的是,向太是个很仗义的人。我常常都说朋友最重要,朋友多的人绝对不会是坏人,所以向太绝对是个好人。”他又表示之前也有从吴孟达口中听说过关于星爷的事,但他觉得事情都已经过去了,所以也不想多说。

链接 “大姐大”

陈岚(即陈明英)老公向华强是香港著名电影出品人和制片人,香港电影业、娱乐业巨头,中国星集团主席。陈岚是向华强第二任妻子,是中国星集团副主席,通常被称为“向太”。去年6月,陈岚在拍卖会上以8611万元(连佣金),投得重达75.36克拉的水滴形钻石吊坠,还将这颗钻石命名为“中国之星”。不过,陈岚可不是一般在家相夫教子的贵太,她和老公一起创办“中国星”电影公司,张柏芝就是第一届“星女郎”。

周杰伦昆凌赶紧结婚吧

据台湾媒体报道,周杰伦自从大方坦承将在2015年1月,也就是自己36岁前结婚之后,外界都在等待他和昆凌的好消息,最近还曝出两人已结婚的消息,但他所属的杰威尔公司则出面否认传言。最近小两口到淡水别墅过中秋,周董和女友又亲又抱,大方在母亲大人面前撒娇,看起来非常甜蜜,让旁人看了也很害羞。

据报道,周杰伦在中秋节当天,和昆凌从传说中同居的新房出发,开着休旅车到附近买咖啡,接着两位男性友人上车,加上后头两辆车,一同开往他在淡水的

别墅,周妈妈叶惠美则早已准备好烤肉食材等待。一抵达别墅,周杰伦就先巡视了晚上要烤肉的场地,昆凌也忙前忙后展现女主人架势,接着一行人骑脚踏车出门,他则脱掉上衣展现之前练的结实手臂和腹肌。晚间重头戏的烤肉开始后,小两口大多待在室内,两人一会隔空玩亲亲,一会贴身跳舞玩得很开心,女友心情好得从后面搂住周董的脖子,而这一切看在周妈妈眼里似乎很平常,看来女友早已经通过准婆婆这一关。

(凤凰)

韩女子组合车祸是人为

据台湾媒体消息,韩国女子组合Ladies' Code月初发生严重车祸,造成2死5伤惨剧,先传出成员疑未系安全带,近日则有网友爆料称,一个名为“Anti”(反对特定艺人的组织)的组织事先行破坏轮胎,恐是酿祸主因。该消息未获得证实,警方表示调查结果最快本周出炉。

Ladies' Code成员高恩妃、权梨世因车祸重伤相继身亡,9月5日高恩妃在亲友陪伴下走完最后一程,而权梨世的告别式9月9日

举行。据悉她原排定好中秋节要陪定居日本的家人到香港旅行,如今天人永隔,成为永远无法实现的计划。队员李昭政坐着轮椅,受轻伤的金主美与崔妮娜也到场致哀,场面悲伤。

警方称最快本周公布车祸调查结果,近日网友爆料致命车祸是“Anti”破坏轮胎所致,对此经纪公司表示真实肇事原因仍待警方调查,不愿回应。分别受轻、重伤的3位成员将返回医院继续进行治疗,出院时间尚未确定。

(中新)

霍思燕为老公庆生甜蜜献吻

9月10日是杜江的生日,霍思燕为老公庆生,通过微博晒和杜江甜蜜接吻照,并为老公送上生日祝福。照片中,不仅有夫妻两人的恩爱合影,儿子也帅气

的烛光映衬下深情拥吻,另外一张,杜江怀抱儿子,霍思燕亲密献吻,杜江一脸幸福的微笑,而帅气的小家伙在爸爸的怀里抬头见证爸爸妈妈恩爱的画面,给人感觉十分的温馨,令人羡慕。

此微博曝光后,网友纷纷为杜江送祝福的同时,更羡慕一家三口的幸福时光,有网友留言称:“甜蜜一家人,羡煞旁人。”也有网友调侃称:“嗯哼他爹被强吻了!”

(凤凰)

王阳明承认与张丽恋情

9月10日中午,某知名博主在微博爆料称王阳明和张丽已在美国登记结婚。并称两人上节目之前很早就在一起了,不是靠节目在一起的。有媒体张丽的宣传方,询问对方是否知道张丽已经结婚的消息,对方随即挂断了电话,没有

做出任何回应。9月10日晚,王阳明出席活动承认恋情,笑说:“现在一切都在进行式,有好消息会跟大家说!”大方认爱,表示带给家人看,“我们是正常交往,带给家人认识一下很正常”,透露家人对张丽的感觉也不错,是个很好的女孩子。有媒体透过相关知情人了解到,两人已见过父母,婚礼日期也正式敲定为明年2月9日。(可可)

刘青云

刘青云出席活动,被问及如何看周星驰与向华强大太陈岚的争执,刘青云指多年前曾与周星驰合拍电视,但没合作拍戏,对他了解不深。但谈及向华强夫妇他则出言力撑,“向生是个好老板,对所有客人都很客气,在中国星多年,他们对我和大太都很好。”

